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ATA DA 4° REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO

DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO

DE CONCEIÇÃO DA BARRA

Aos 27 (Vinte e três) dias do mês de Novembro de 2024, às 16 (dezesseis)

horas, o Conselho de Administração se reuniu presencialmente no auditório da

Prefeitura Municipal de Conceição da Barra, com a presença dos conselheiros

Alceny de Oliveira Carvalho, Alexandre Gonçalves Marques, Murilo Souza

Franquilim e Desirée de Moraes Rabello Rodrigues Silva. O Presidente do

Conselho deu abertura à reunião agradecendo a presença de todos e elencou

os seguintes itens da pauta, sendo: Atendimento as solicitações

encaminhadas ao Instituto por meio de ofício, conforme última reunião; 2° -

Reunião realizada com o Comitê de Investimentos em 14/11/2023. 3 ° -

Arquivos que faltam no portal da Transparência do Previcob. 4° - Viagem

realizada ao 12° Congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS. 5“ - Política

de Investimento de 2025. 6 - Formulação da Minuta do Projeto de Lei do Jeton

aos participantes de Conselhos (Fiscal e Administrativo) e Comitê de

Investimentos, órgãos estes de deliberação e fiscalização. 7 - Transição de

Governo. 8 - COMPREV. 9 - Aporte Financeiro para cobertura do Déficit

Previdenciário. Sobre o item 1 - Atendimento as solicitações encaminhadas ao

Instituto por meio de ofício - O presidente do conselho deixa registrado em ata

que agradece ao Presidente do Instituto pela rapidez e prontidão ao

atendimento a solicitação encaminhada. Em resposta ao ofício encaminhado

ao presidente do RPPS, o mesmo nos enviou através de e-mail os ofícios que

fora encaminhado ao executivo municipal e cópias falando da necessidade da

realização do concurso público, documento impresso para conhecimento de

todos os conselheiros. Sabendo que não houve a realização de concurso pós

2019, passo 0 debate aos demais conselheiros sobre o tema e quais
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mecanismos iremos adotar? Foi sugerido pelos membros presentes que

levássemos ao conhecimento do Ministério Público sobre às solicitações

recorrentes á resposta de um novo concurso público para diminuir o impacto da

realidade em que estamos vivendo no Instituto. Contudo, ficou acordado,

primeiramente, que levássemos ao conhecimento da nova gestão, logo assumir

a Administração Pública, através da Comissão de Transição, nas pessoas de

Jonatas Vitorio e Alex Moura. Sobre o item 2 - Reunião realizada com o

Comitê de Investimentos em 13/11/2024 - Deixo registrado a minha satisfação

diante dessa reunião realizada juntamente com o Comitê de Investimentos,

pois estavam presentes todos os membros do mesmo, Fabrício, Geraldo e

Mário Júnior. A apresentação foi conduzida pelo servidor Alex Moura, onde nos

foi apresentado à carteira de investimentos, a alocação de todos os recursos

previdenciários, os resultados financeiros auferidos no ano, e que o

enquadramento da carteira de investimentos está conforme o aprovado na

política de investimentos em 2024 sendo acompanhado rigorosamente pelo

Comitê e que diante do cenário econômico espera-se atingira meta atuarial de

IPCA +4,46% estipulada para o ano. O diálogo foi aberto e com clima

agradável, onde o presidente do Instituto disse que é importante esses

momentos de interação entre conselho e o Instituto de modo geral, pois cria-se

a consciência de que o patrimônio dessa unidade gestora pertence a todos os

servidores públicos efetivos municipais, e que o Instituto está de portas abertas

para receber os conselheiros. Sobre o item 3 - Arquivos que faltam no portal

da Transparência do Previcob - Ao fazer uma análise no Portal da

Transparência em 26/11/2024 notamos a falta de arquivos que deverão ser

disponibilizados no site. Será encaminhado ofício ao Presidente do Instituto

para disponibilização dos mesmos. Item 4 - Viagem realizada ao 12°

Congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS. O presidente do conselho diz

quefoi umótimo congressoe de muito aprendizado, vários pontos esclarecidos

e um feedback muito proveitoso, com interação de membros de outros

municípios falando dos desafios e melhoras que tiveram nesse período a frente

da gestão previdenciária. O evento contou com grandes palestrantes de nível

nacional, o que nos possibilita diante de todas as informações adquiridas,

desempenhar o nosso trabalho da melhor forma possível e avançar na gestão

Ck.-
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da previdência municipal. O evento foi voltado para conselheiros e sugiro que

nos próximos anos permaneça assim, com a participação somente dos

conselheiros titulares e ou suplentes, para a economia de recursos. Item 5 -

Política de Investimento de 2025 - Que a política de investimentos de 2025

seja encaminhada e apresentada até 19/12/2024 ao conselho administrativo

para análise e deliberação. Item 6 - Formulação da Minuta do Projeto de Lei do

Jeton aos participantes de Conselhos (Fiscal e Administrativo) e Comitê de

Investimentos, órgãos de deliberação. Ficou decidido que será reunido

novamente com os demais Conselhos Fiscal e Comitê de Investimentos, para

que sejam definidas as demandas, a saber: valor do Jeton, condições de faltas

justificadas e abonadas e outros. Item 7 - Transição de Governo - Sendo este

um ano de encerramento de mandato e mudança na gestão municipal, a fim de

dar continuidade nos trabalhos do instituto, deliberamos que nesse final de ano

seja elaborado o quanto antes o Relatório de Gestão 2024, com informações

também a cerca estrutura administrativa, cargos e salários de efetivos e

contratados, despesas que são de caráter continuado no instituto,

levantamento de todos os bens patrimoniais (móveis e imóveis) com relatório

fotográfico, relação de processos judiciais em trâmite, contas julgadas e contas

pendentes de julgamento. 8 - COMPREV - No congresso conversamos no

stand com uma funcionária da SPREV, e ela orientou para que fosse feita uma

revisão dos processos antigos para complementar as informações da

compensação previdenciária, campos que não estavam disponíveis, e agora

estão com a automatização das análises pelo sistema da secretaria de

previdência. Disse também que no mês de Dezembro entrará um valor

expressivo de compensação previdenciária, mas não disse o valor,

aguardemos. Aguardamos um retorno da real situação. Item 9 - Aporte

Financeiro para cobertura do déficit Previdenciário. Que o Atuário evidencie

através do cálculo atuarial esse déficit, para que seja cobrado mensalmente ao

executivo municipal conforme orientação do TCEES. Nada mais havendo para

tratar, encerrada a reunião pelo Presidente do Conselho Às 17 horas e 45

minutos, lavrada a competente Ata, que segue, para aprovação dos membros

do Conselho Administrativo.

Assinatu ras:
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Desirée de Moraes Rabello Rodrigues Silva

Alceny^ i veifâ Carvalho

Alex, çalyes Marques

Mu ri za Franquiiim


